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Ata Eletrônica da 133 Sessão Ordinária, 2a Sessão Legislativa da 3e Ledslatura (2025120281da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 05105/2026
Encerra mento: 05/05/2026 - 19:49hs.

18:30hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima
Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da L2a Sessão Ordinária da 2a Sessão

Legislativa, realizada dia 28 de abril de2O26: Aprovada.

Lista de presenga na Sessão: Vereadores: Antônio Airton Lima BezerralPT; Diernis Samara
Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima RamoslPT; Felipe Vieira de Castro/PSB; Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino Uchôa (Zé

Abílao)/PSB; Pascoa! Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na sessão.

Ausente por motivo de força maior: Ana Antônia Arruda Belarmino (Professora Paula)/PT.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Reginaldo Alves/PT, assuntos
abordados: (Destaque na importância da responsabilidade nas falas e ações políticas; Relatos
de visitas a comunidades e demandas levadas ao prefeito e secretarias; Ressalta que obras
públicas não são mérito individual, mas resultado de um conjunto (prefeito, vereadores, equipe
e recursos); Crítica a prática de alguns políticos que se apropriam de obras como mérito
pessoal; Citação de exemplos de obras e melhorias em andamento no município; Menção de
investimentos e crescimento local (como fábrica da dona Fafá). Vereador Felipe Vieira/PSB,
assuntos abordados: (Destaque da importância do evento (Marcha em Brasília dos Vereadores)
para fortalecimento do papel do vereador, com a participação de autoridades nacionais;
Recebimento de diversas reclamaçôes da população relacionadas a coleta de Iixo; Denúncia de
ausência de médico, há cerca de dois meses, na comunidade de Pedra Preta; Afirma que não
desmerece colegas. mas rejeita tentativas de intimidação; Critica obra inacabada no município).
Em aparte foi informado que o médico era do programa Mais Médicos e que um novo
profissional teria chegado recentemente.

Matérias da Ordem do Dia: I - Em única discussão e votação, com parecer favorável da
Comissão de legislação, Justiça e Constituição, Projeto de Lei ne LA|2A26, dispõe sobre a
continuidade da contagem do adicional por tempo de serviço nos casos de exoneração e
posterior nomeação do servidor para outro cargo no âmbito do Município de General Sampaio,
e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Eletrônico; Sim: 7; Não: 0; Abstenções:
0; Resultado: Aprovado.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador Gerardo Menezes/PT,
assuntos abordados: (lnformações voltadas aos nossos agricultores, criadores e pecuaristas,
que o mês de maio é o mês de atualização de rebanho, os produtores devem ir até a
Secretaria de Agricultura ou ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais para atualizar o cadastro, o
quantitativo do rebanho; Hoje somos zona livre sem vacinação, mas os produtores devem, a
cada seis meses, atualizar seus dados; Solicitação aos vereadores para que orientem os
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criadores que pretendem fazer silagem a procurar a Secretaria; Reforço da importância de

mapear famílias que não têm cisterna de primeira água, pois o município será contemplado
com cisternas; Solicitação à Gestão Municipal para disponibilizar os serviços do castra móvel,
para controle de animais; Solicitação de respeito entre os Vereadores). Vereador José

Belarmino Uchôa lZé AbilialPSB), assuntos abordados: (Agradecimentos ao deputado pelo

apoio ao projeto de piçarramento até a comunidade de Pedras Pretas; Solicitação de

melhorias na estrada do Saquinho; Registro do apoio da nossa deputada ao município e

também informações de que dois tratores estão sendo destinados para General Sampaio).

Vereador Pascoal Cardoso de Farias/PSB, assuntos abordados: (Esclarecimentos sobre o
projeto do piçarramento, com parabenização ao prefeito pela execução; Solicitação de mais

humildade entre os vereadores, enfatizando que o importante é trabalhar unido e fiscalizar as

obras; Solicitação de resposta sobre o projeto de calçamento da barragem). Vereador
Reginaldo AIves/PT, assuntos abordados: (Lamentação que seu discurso foi mal interpretado,
enfatizando que o debate é normal no parlamento e faz parte da democracia; Com relação a

deputada citada, ressaltou que a sua fala foi no sentido de buscar mais benefícios para o

município, defendendo que os méritos das ações sejam reconhecidos por todos
vereadores, secretários e prefeito). Vereador Felipe Vieira/PSB, assuntos abordados: (Ênfase

que o debate acalorado faz parte do parlamento; Solicitação de resposta por parte da Gestão

Municipal sobre os concursados que aguardam convocação e também sobre as obras paradas

no município - ruas, quadras, cemitério; Ressaltou que existe um processo tentando cassar

mandatos da oposição; Solicitação de melhorias na roçagem da rua Osório).

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto

ls Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT lrtl rt
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